



招生 | 天气 | 职称 | 惠民 | 医疗 | 便民 | 就业

# 今年27所军队院校在我省招生1129人

## 政治考核时间是6月10日至6月24日

从省军区获悉,2023年军队院校招收普通高中毕业生计划公布,今年有27所军队院校在我省招生1129人,比去年多了155人。政治考核时间是6月10日至6月24日。

政治考核对象为志愿报考军队院校(不含陆军工程大学人防系统定向招生计划、解放军院校招飞计划、空军军医大学普通本科批计划、海军军医大学普通本科批计划)的考生,基本要求为

参加2023年河北省普通高等学校招生考试的普通高中应届、往届毕业生;志愿从事国防事业,未婚,年龄不低于17周岁、不超过20周岁(2003年9月1日至2006年8月31日期间出生)。

政治考核由军分区(警备区)具体指导,考生高考报名所在地县(市、区)兵役机关统一组织,考生户籍所在地或经常居住地(指连续居住1年以上的地方)县(市、区)兵役机关配合。

高考结束后,志愿报考军队院校的考生,可从河北省教育考试院网站下载打印,也可到高考报名所在地、户籍所在地、经常居住地县(市、区)兵役机关,或就读的普通高中高级中学领取《政治考核表》,严格按照“填写样表”“填写说明”详实填写个人有关信息,个人信息不得涂改,如有不实或错情由考生个人负责。

考生个人将《政治考核表》交至户籍所在地或经常居住地县(市、区)兵役机关,兵

役机关协调当地公安派出所进行初步政治考核,公安派出所给出初步政治考核意见并加盖公章。完成初步政治考核后,6月16日前,考生将《政治考核表》交至高考报名所在地县(市、区)兵役机关,完成报名登记。后续工作由兵役机关统一办理。

有意愿报考对政治条件有特别要求专业(战略支援部队信息工程大学要求政治面貌为中共党员或共青团员的专业)的考生,还应当由考生

户籍所在地或经常居住地县(市、区)兵役机关安排专门人员,会同军队院校人员和当地公安派出所,到考生家庭、就读学校等进行走访调查。考生领取(打印)、填写、上交《政治考核表》时,一并领取(打印)、填写、上交《面试表》。

考生如有问题可咨询户籍所在地或经常居住地县(市、区)兵役机关。

**咨询电话:沧州军分区 0317-2145105,省军区招生 0311-87988224。**

### 关注

## 紧密型城市医疗集团试点城市名单公布 我市入选其中

近日,国家卫生健康委、国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部、国家中医药局和国家疾控局确

定了81个紧密型城市医疗集团建设试点城市(地级市和直辖市的区),我市入选其中。

### 欧洲最新研究:

## 新冠重症可能是未确诊癌症的一项标志

一项最新研究表明,新冠重症患者在接下来的几个月内被诊断出患有癌症的风险增加了31%,新冠重症可能是未确诊癌症的一项标志。

来自法国、瑞士的联合研究团队,比较了41302名因感染新冠病毒接受重症监护的患者和713670名来自相同地区且没有因新冠入院治疗的对照组。

结果显示,因新冠重症而住院的患者在接下来的几

个月中被诊断出患有癌症的风险增加了31%。在接下来的几个月里,他们中有2.2%被诊断出患有癌症,而对照组的这一比例为1.5%。所患癌症中,肾癌、结肠癌、肺癌或血液癌的风险更高。

该研究未证明新冠重症与癌症之间存在“因果关系”,但新冠重症“可能是未确诊癌症的一项标志”,即尚未确诊的癌症患者可能有更高风险因感染新冠病毒而导致重症。

### 国铁集团发布声明

## “呼南通道建设”等为虚假投资理财项目

近期,国铁集团接到群众来电咨询,反映一款名为“八纵八横”App程序自称是国铁集团授权推出的理财产品,发布了“呼南通道建设”“沿海通道建设”“京兰通道建设”等9款虚假投资理财项目。

**国铁集团声明表示,国铁集团及所属单位从未授权或利用其他网站、APP、微信**

**公众号、微博等形式以“国铁集团”或“中国铁路”的名义销售投资理财项目,也没有通过这样的方式筹集铁路建设资金。不法分子利用“八纵八横”App程序所实施的行为和发布的内容已涉嫌诈骗,请公众提高警惕,注意防骗。如已被骗,应立即向公安机关报案。**

### 速览

## “中消协帮您查”上线 可查询家电、钟表、家装等正规商家

6月12日,由中国消费者协会开发的公益服务小程序“中消协帮您查”在微信上线。

“中消协帮您查”旨在向消费者提供真实的品牌客服信息。消费者在平台内可以直接输入品牌名称,点击“搜索”,即可以找到所有收录企业。“中消协帮您查”现包括家电、钟表、家装三类。

市民可通过在微信小程序上搜索“中消协帮您查”;登录中国消费者协会官方网站后,点击“企业服务联系方式查询宝”等方式查询。

## 河间: 城垣东路半幅 断交施工

近日,河间市交通运输局发布断交公告。河间市城垣东路(一中路口至齐会大街段)计划于6月20日至30日进行中修罩面施工,其间将采取半幅分段断交施工,广大群众需绕行其他路段。同时该路段道路两侧禁止停放车辆。

### 热点

## 天安门城楼恢复对外开放 游客须提前一日预约

**天安门城楼6月13日起恢复对外开放。游客须提前一日通过官方预约渠道进行实名制预约。预约成功后,预约人须持本人有效证**

件,按照所预约时段实名制验票参观。游客可预约次日起7日内门票,选择参观时段进行预约,无当日票及现场售票。

## 未履行价格承诺,存在价格欺诈行为 新兴药房青县凰城店被处罚

据河北省行政执法公示平台显示,沧州新兴药房连锁有限公司青县凰城店因在药品销售活动中未履行价格承诺,存在价格欺

诈行为,于6月5日被青县市场监督管理局没收逾期未退还的违法所得234元,并处罚款1352元。

## 市场监管总局: 发布5种儿童用品消费提示

市场监管总局近日发布**轮滑鞋、婴幼儿学步带、婴幼儿游戏围栏、儿童化学实验玩具、“解压”玩具**5种儿童用品消费提示,帮助广大消费者科学购买和使用相关产品。

选购和使用轮滑鞋时,要重点关注调整机构的灵活性和轮架的稳固性,建议选择有制动器的轮滑鞋。试穿轮滑鞋时,注意束带装置能扣紧不滑脱,鞋与轮架连接牢固、扭动无变形,轮子转动灵活、无卡顿。

选购婴幼儿学步带时,要检查附件是否存在可触及的锐利尖端和锐利边缘,连接件、扣具、接缝、条带、织物等在拉扯状态下有无裂缝、断线、脱散等损坏现象。如果产品带有玩具或配件,应不含可拆卸或易脱落

的小零件,防止婴幼儿误吞。

选购婴幼儿游戏围栏时,要选择两片护栏之间有防夹伤设计的产品。围栏应设有锁定机构,底部应有防滑装置。围栏外观应无毛刺、锐利边缘和锐利尖端,边缘或突出部位应经倒角(或圆角)处理,不应有夹伤手指、四肢、头、颈和躯体的孔、开口和间隙。

儿童化学实验玩具需要在成人监护下开启和玩耍,要特别注意酸、碱和可燃性液体以及加热设备的操作。

家长给孩子选购“解压”玩具时,应选择标注执行标准为玩具安全标准的产品,不要选购有异味或香气过重的。

本版稿件均据新华社、河北日报、沧州日报等